490,339]

Idee:

BHKW (2 Sachs) ubernehmen Grundlastversorgung fiir Biirgerschule + Kofferfabrik (Pumpe 1)
(Brennwert)—Kessel in Kofferfabrik iibernehmem Mittellast (Pumpe 2)
vorhandener Kessel in Biirgerschule iibernimmt Spitzenlast (Pumpe 1 oder Pumpe 2)
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Gas
Zahler

Gasverbrauch 99:

328231 kWhHu

leichte Riicklaufanhebung

x 0,0475 = 15591 DM

<

<+

Spitzenkessel-Warmeerzeugung 99:
A 182449 kWh x 0,07 = 12828 DM

Y
|
R Strom
BHKW
kWh kWh
Biirg. Koff. pmssmmssmmun
29367 kWh 46477 kWh
“Wh x0,25=11619 DM
SsS
13669 kWh
kWh

Stadtwerke

=
P =

Netz

Einspeisung

Bezug

Warme
Verkauf Einkauf
Warmwasser (BHKW) [
> Hnd
LAY L
Biirgerschule W |ino Kofferfabrik
) r—
I 1
W | Ip—
Brennwert)-Warme/Hzg yer
Einkauf ( ) /H28 vergaur

Gesamt ca. 200

eventl. Brennwert Kaskade

VAN

kW

Gas

Zahler

30167 Hannover
(0511) 701 02 36

Prinzipschaltbild

Verbindung
Burgerschule
Kofferfabrik

RehbockstraBe 26

energiekontor

Tel.:

Datum: 24.9.00 [ Datei

hydraull




